

新品种集体亮相 主展区创意十足

草莓文化节开启“莓”好时光

17日,句容第四届白兔草莓文化节开幕,开幕式现场、草莓公园、伏热花海、采摘园……游客们在白兔的“莓”香中享受着“莓”好生活。

草莓新品集体亮相

在劳模示范基地,15个草莓新品种亮相,引得游客们啧啧称赞。有颜如初雪、莓籽儿通红的白雪公主;有粉色俏丽、桃香浓郁的桃熏;有个大、红艳的容莓3号……每一种都吸引了大批“粉丝”与之合照,来自南京的王女士笑着对记者说:“我要让草莓刷爆我的朋友圈,原来草莓还有这么多新品种呢,我都没见过。”与往届不同,今年草莓文化节沿街的草莓销售亭焕然一新。红顶帐篷透明窗口的设计,让沿街售卖的莓农们也成为了当地一道独特的风景线。销售亭上还张贴着《放心消费倡议书》,上面印有市场监督管理局投诉电话,24小时接受消费者投诉,为消费者打造放心消费环境。该镇还通过“莓好白兔”公众号,统一对外

发布《白兔金奖草莓采摘攻略》:内含18家金奖草莓园名称、联系人、电话、地址等详细信息,方便游客采摘。还与媒体合作,制作了草莓节优惠券,通过扫码、留言等活动赠送给游客,为他们带去实惠。

七彩花朵扮靓春天

自然生长的郁金香一般在4月份才会绽放,然而在草莓节分会场伏热花海庄园内,粉白、粉红、玫紫……七彩郁金香已傲然绽放,每种颜色如同一个音符,奏响“春的序曲”。庄园内的番红花、葡萄风信子、洋水仙也都已经进入盛花期,吸引了众多的航拍爱好者带着设备来捕捉春的色彩。一群来自上海的游客告诉记者,在庄园内的莫奈花房,点上一杯草莓果饮,坐在窗边,静下心来,你能听见花开的声音。花海中的儿童游乐场则是孩子们的天堂,骑马、射箭、滑草是孩子们最爱的项目,还有小猪赛跑,让城里的孩子们在这里与大自然来了一次“亲密



拥抱”。

主题展区创意十足

草莓公园里,今年布置了草莓文创体验区、草莓咖啡休闲区、草莓创意甜品区、草莓主题购物区四大展区,为游客们搭建出一个奇妙的“草莓星球”。其中最吸引小朋友的莫过于草莓创意甜品区,在甜品师傅们的巧手制作下,草莓和奶油碰撞出了火花。别致的造型、香甜的味道,馋的小朋友挪不开脚步。最热闹的要数草莓购物区,女孩子们纷纷与各种草莓文创产品合照,在这里草莓与茶杯、袜子、文具、花卉等混搭出了各种时尚造型,让女孩子们忍不住纷纷“剁手”,购买下自己心仪的产品。玩累了还可以在位于二楼的草莓咖啡厅喝上一杯草莓咖啡,远眺一眼这“莓”园春色。

此次草莓文化节从3月一直持续到5月底。
王欣 笪倩倩



我市境内渣土车实行“户籍化”管理

“我有准运证,合法合规运输。”14日晚10点,为某建筑工地运输渣土的周师傅,把车辆“户口本”递给在郭庄镇辖区道路上设卡巡查渣土车的城管队员邵志富检查。

“郭庄位于宁镇两市交界处,每天进出的渣土车辆多,以前偷倒现象多发,边边角角甚至连主干道上都是。司机趁着天黑,车也不停,把渣土倒了就走。执法人手有限,逮不住、罚不了,管理很被动,老百姓怨言也多。现在好了,渣土车都有了‘户口本’,不管怎么跑,我们都能找到。”邵志富介绍道,看到执

法巡查不敢停下来的车辆,多半是违规运输、打算偷倒渣土,现在城管和交警共用视频探头,专人监控,实时对讲,对于渣土车辆的进出时间、运输线路,都能做到全掌控。在籍车辆存在违规的,直接找到建设单位。非在籍车辆一旦进入辖区,城管、公安的联合执法队就会对其进行处置,管理效果大大提高。

“渣土运输车的‘户口’由建设单位统一申报,城管局审批、编号后发放,各乡镇执法中队可代为受理。”据城管局渣土科科长徐俊介绍,现在市场上的渣土运输单位、运输车辆资质参差不齐,

流动性大、查处难度大。城管局直接找到渣土源头的建设单位,要求对拟进行处置的土方量、运输单位、车辆、路线、时间、处置地点等信息预先申报,并缴纳相应保证金。查验合格后,统一发放准运证,没有准运证一律不准上路。

为做到渣土车辆信息的全面掌握,城管局还与周边城市建立了户籍信息互通机制,对近期拟进入境内的渣土车信息、路线、时间、所属单位等提前掌握,让境内渣土运输留痕,让责任追究有了保障。
巫彤 陈彩云



春暖花开之际,天王镇戴庄村现代有机农业产业园区的有机草莓大棚内人流涌动,一批批的游客前来采摘草莓。

李有意 摄影报道

后白镇
举办农产品质量安全培训班

15日,后白镇农产品质量安全知识培训班在五星村开班,该镇农产品生产基地、家庭农场、合作社负责人及安全协管员近100人参加培训。

培训班邀请专家,分别就农产品质量安全现状、存在问题、如何做好农产品质量安全及农产品“三品一标”认证、水产品标准化生产技术等方面进行专题讲课。同时发放了最新的国家禁限用农药告知书等宣传资料。

通过培训交流,各参训对象的农产品质量安全意识和理论水平得到了强化,纷纷表示要高度重视农产品质量安全,从源头做起,争当后白绿色农产品发展先行军。

王佳佳 胡文

窑业茶园春意浓

新茶满枝头,茶园春意浓。下蜀镇窑业茶场的茶农们正忙着整理沟渠,清除杂草。下蜀镇窑业茶场负责人吕利民看着春茶嫩芽,笑容满面地说:“人勤春来早,春茶采摘工作要早早准备起来了。”

下蜀地处丘陵地带,拥有10万亩大山且海拔较高,优质茶叶往往喜高生长。尤其是早春绿茶,更成为大自然最珍贵的馈赠。“窑业茶叶”利用地理优势,除了种植规模最大的小本茶,还有乌牛早、白茶等品种,今年还将新推出福鼎大毫新品种,满足各种消费者的需求。

随着春茶采摘进入倒计时,茶叶生产线也将全面启动。“今年我们花了近100万元引进了一条最新的清洁化、连续化流水线设备,融合制茶的多道工序。启用后将大大节省人工,提升产量,稳定茶叶质量。”吕利民扳着手指细数新的生产线即将带来的效益。此外,今年茶场将建立网上销售平台,届时,下蜀窑业茶将搭上互联网的翅膀,飞向全国各地。
唐军

茅山管委会“把脉”企业生产

近日,茅山管委会组织专家对句容市苏南汽车配件有限公司、句容鑫鸿宇鞋业有限公司、句容市倍思特医药材料有限公司进行了安全生产复工检查。

专家们针对企业存在的安全隐患现场开出了“专家现场检查意见书”,重点就企业的消防安全和施工作业检查情况予以反馈,对检查中存在的问题逐一指出并详细讲解。同时对存在相关安全隐患的企业下达了责令限期整改通知书,要求限期内把安全隐患整改到位。此外,专家还对企业进行安全常识现场培训,切实提高了企业安全生产管理能力和水平。
史利陵 周荣星

传染病防治宣传进校园

为有效预防和控制传染病的发生,增强全体师生预防传染病的意识,近期,市疾控中心健康教育工作人员在市实验小学开展了一次以春季学校传染病预防为主题的知识讲座。

讲座中,工作人员以通俗、简洁、精辟的语言,结合事例,着重向学生介绍了流感、水痘、腮腺炎、风疹和麻疹等常见传染病的症状、危害及预防、护理等知识。并给广大师生提出了一些切实可行的防治建议。
经潇



近日,市园林管理中心组织园林工人清理绿岛、公园的杂草,同时对裸露的草地进行翻土重新栽植,保证树木正常生长。
田宵 张慧民 摄影报道

遗
失

刘祝贵五疾证,声明作废。
黄国云就业失业证,声明作废。
邢华顺强制措施凭证,证号为321183300101215,声明作废。
徐国强强制措施凭证,证号为321183300117323,声明作废。
包柏根强制措施凭证,证号为321183300102360,声明作废。